

# PLANTÂND VIȚA ȘI LOCUL UNDE TREBUIE PLANTATĂ

Doamne Isuse, noi

avem mai multe lucruri pe care dorim să Ți le spunem, dar Tu cunoști inimile noastre și știi de ce avem nevoie. Suntem atât de bucuroși pentru că avem privilegiul să le aducem la Tine, prin rugăciune, fiindcă știm că le vei înțelege și în bunătatea Ta, ne vei ajuta. Noi nu suntem demni de așa ceva, nu este meritul nostru, dar Tu ai promis că ne vei ajuta. Sunt sigur că în dimineața aceasta sunt multe cereri din partea celor care sunt bolnavi și în nevoi. Le aducem înaintea Ta cu umilință și Te rugăm să le dai îndurarea Ta, și prin puterea Ta să aduci vindecare pentru fiecare dintre ei. Te rugăm și pentru cei aflați în convalescență, pentru cei care n-au putut veni în dimineața aceasta aici, dar și pentru cei prezenți. Mulți dintre ei sunt bolnavi și în nevoi, pentru că îi vedem stând aici în cârje sau în scaune cu rotile. Doamne, ei au nevoie de mila Ta, de aceea Te rugăm să le-o dai din belșug. Îngăduie să plece de aici bucurându-se, pe deplin vindecați și într-o stare bună. La mulți dintre ei nu se văd bolile, dar poate au probleme cu inima, au cancer, sau sunt posedați de vreun demon îngrozitor, pe care Te rugăm să-l alungi în dimineața aceasta, astfel ca acel om să plece din locul acesta fericit și eliberat.

Doamne, ne amintim și

de băiețelul care este pe moarte. Cineva ne-a spus că are cancer și va muri astăzi, dacă Tu nu Te înduri de el să-l eliberezi. O, Doamne, ai milă de el! Dacă aceasta este voia Ta divină, dăruiește-i eliberarea. Noi ne bucurăm de mărturia lui, fiindcă a acceptat sângele Tău și l-a rugat pe tatăl lui să-l învelească în roșu, ca să se știe că este acoperit de sângele Tău. Îți mulțumim, Doamne, pentru o asemenea credință nobilă. Este credința acestor eroi care merg înainte pentru a întâlni sfârșitul acestei vieți cu crucea în inimile lor, ca să arate semnul Sângelui Tău. Doamne, dacă este voia Ta, vindecă-l pe băiatul acesta, curăță-l, și lasă-l să trăiască. Te rugăm aceasta și pentru alte suflete.

Doamne, Te rugăm și pentru serviciul din dimineața aceasta. Poate printre noi sunt suflete care nu Te cunosc ca Salvator al lor. Dacă este așa, îngăduie ca aceasta să fie ziua în care să Te accepte ca Salvatorul lor personal, iar cei care au nevoie de vindecare, să Te accepte ca Vindecătorul lor.

Doamne, vino și la slujitorul Tău, în dimineața aceasta. Îngăduie să Te găsesc și eu, ca Predicator, deoarece punem totul la picioarele Tale și Te rugăm să ne răspunzi în Numele lui Isus Hristos. Amin.

Întotdeauna suntem bucuroși să venim în Casa Domnului, la adunarea întâilor născuți. Și astăzi, am întârziat, ca de obicei. De fapt nici nu credeam că voi mai ajunge, dar am rugat pe cineva să mă aducă. Soția mea este aici, iar azi dimineață când a plecat de acasă, eu eram la subsol și studiam. Ea mi-a zis: „Am luat cheile, Billy,” dar mai târziu și-a dat seama că luase și cheile de la garaj, așa că nu am mai putut intra în casă. După câțiva timp, a ajuns Billy acasă și s-a întrebat: „Oare de ce nu este tata acasă?” Atunci m-a strigat, iar eu i-am răspuns: „Vino repede, pentru că trebuie să ajungem la biserică!” Și iată-ne aici, ca să ne bucurăm împreună.

Am întârziat puțin, dar vedeți voi, când vom trece pe Țărnul celălalt, unde timpul nu mai este timp, începem să uităm de existența lui. Totul merge spre veșnicie, iar acolo nu va mai exista timp sau limitele timpului. Cred că aceasta avea în minte Pavel când a predicat toată noaptea; iar un băiat a adormit, a căzut de la etaj și a murit. Dar Pavel s-a pus cu trupul peste trupul băiatului, iar viața a revenit în el.

Mi-a spus păstorul că este o pereche de credincioși care dorește să-și închine copilașul Domnului, în

dimineața aceasta. Dacă mama va aduce copilașul aici, îl vom închina Domnului. Mie îmi plac aceste slujbe. Te rog să vii în față, frate Neville.

Bună dimineața, soră.

Cum se numește băiatul? Frank Wayne Dabney. Sunteți rude cu Robert Dabney? Cât timp are băiețelul? Opt săptămâni. Nu este de multă vreme în lumea aceasta crudă. El este rodul unirii dintre tine și soțul tău și ai vrea să-l închinăm Domnului, ca să fie un slujitor al Lui. Este adevărat, soră? Domnul să te binecuvânteze. O, am o comoară în brațe! Este foarte drăguț. Priviți-l pe micuțul Frank Dabney.

Să ne rugăm.

Tată ceresc, în zilele când ai umblat pe pământ în chipul unui Bărbat, ca Isus Hristos, la Tine au fost aduși mulți copilași, iar Tu Ți-ai pus mâinile peste ei și i-ai binecuvântat spunând: *„Lăsați copilașii să vină la Mine și nu-i opriți, căci Împărăția cerurilor este a celor ca ei.”* (Matei 19.14). Această mamă a venit în dimineața aceasta aici și și-a adus copilașul în față Ta, iar eu Te rog să-l binecuvântezi și să-i binecuvântezi casa. Îngăduie să fie crescut într-o casă creștină și în frică de Dumnezeu. Iar dacă va mai fi o zi de mâine, îngăduie să predice Evanghelia, dacă este ales de Tine pentru aceasta. Te rog să-i dai o viață lungă și plină de sănătate. Binecuvântează-i părinții și dăruiește-i fiecare lucru bun pe care l-ai făgăduit. Mama lui l-a pus în brațele noastre, ale mele și ale bătrânilor acestei biserici, iar noi dorim să-l punem în brațele Tale, și Te rugăm în Numele lui Isus Hristos să-l binecuvântezi. Amin.

Domnul să te binecuvânteze, micuțule. Cred că este un băiețel foarte dulce.

Când ungera va veni peste mine, mă voi ruga și pentru aceste batiste. Aș vrea să

fac aceasta, atunci când mă voi ruga și pentru bolnavi, pentru că atunci va veni ungerea. Mă simt mai bine dacă mă voi ruga atunci peste ele.

Mă bucur

să-i văd aici pe mulți dintre prietenii mei. Cred că-l văd pe fratele Charlie Cox, pe fratele John O'Bannon din Louisville și pe mulți alți prieteni de acolo.

Mă bucur

pentru că ne-am adunat în dimineața aceasta aici, ca să-L slujim pe Domnul nostru. Gândul nostru este să începem o trezire de câteva zile. Dacă Domnul nu va aduce o trezire sau dacă nu o va pune peste inimile noastre, înseamnă că este doar efortul nostru de a face ceva. Dar dacă Domnul vine și ne arată că este timpul începerii unei treziri, El va pune aceasta în inimile noastre și noi vom simți că avem o trezire.

Mai văd doi

prieteni care sunt aici. Este vorba de tatăl și mama fratelui Wood, care este unul dintre administratorii acestei biserici. Ne bucurăm să-i avem printre noi în dimineața aceasta. Ieri, în timp ce coboram pe stradă, am întâlnit un suflet care a locuit aici în oraș. Mi-a plăcut întotdeauna de el, pentru că era o persoană drăguță, iar soția mea a fost vecină cu el. A fost cântăreț, iar când cânta la vioară obișnuia să dea din picior. Îmi amintesc că într-o zi s-a întâmplat ceva care a rămas întipărit în mintea mea. Avea o soție încântătoare și mai mulți copii, dar erau foarte săraci. Tatăl lor lucra la un birou administrativ, iar într-o zi, copilașii așteptau nerăbdători ca șeful tatălui lor să treacă pe la ei să lase niște bani. A doua zi erau Paștele, iar ei voiau să cumpere niște bomboane din banii care i se cuveneau tatălui lor pe munca depusă. Dar nu a trecut nimeni pe la ei, iar eu am văzut dezamăgirea de pe fețele acelor copilași. Dezamăgirea lor m-a mișcat foarte tare.

Eu nu l-am

mai văzut de multă vreme pe bărbatul acesta, iar ieri când veneam de la

magazin, l-am întâlnit pe stradă. Când am vorbit cu el, printre altele mi-a spus că a devenit creștin și că nu a mai băut de ani de zile. Mă bucur, domnule Logston, că te avem printre noi, în biserică, în dimineața aceasta. El este membru la biserica „Junior Cash” din Charlestown. Este mai bine să fii creștin decât să fii în lume, nu-i așa? Cred că acum cântă spre slava lui Dumnezeu și că are un loc în biserica de acolo. Este un alt trofeu al harului lui Dumnezeu. Ai vrea să te ridici puțin, frate Logston? Acest bărbat a fost un bețiv care cânta la vioară, prin baruri, și făcea multe alte lucruri rele, dar acum aparține Împărăției lui Dumnezeu și strigă: „Îți mulțumesc, Doamne!”

Ieri am

vorbit cu domnul Wood și i-am zis. „Când tu și doamna Wood veți trece dincolo și veți primi o casă, iar dimineața veți ieși afară fericiți, dacă aș fi în locul vostru, eu aș cânta atât de tare încât s-ar auzi peste tot:

Mărețul

har, ce dulce este sunetul lui.

A salvat un

păcătos ca mine,

Am fost

pierdut, dar m-a găsit

Am fost

orb, dar acum văd.

I-am zis

domnului Wood: „S-o bați pe doamna Wood pe umăr și să-i spui: „Laudă-L pe Domnul pentru că bătrânul frate Branham a reușit. Uite că și el are domeniul lui.” Dacă voi ajunge vreodată acolo, este numai prin harul Domnului Isus

Hristos.

Acum să ne  
plecăm puțin capetele, înainte de a intra în Cuvânt.

Doamne, noi  
suntem un grup de copilași; suntem oameni cu simțul umorului, dar avem și o  
părtășie aici. Acum ne apropiem de partea cea mai sfântă a fiecărui serviciu și  
anume, de citirea Cuvântului infailibil al Dumnezeuului celui viu. Doamne, Te  
rog să ne vorbești prin fiecare Cuvânt, și să îngădui să pătrundă adânc în  
inimile oamenilor și să aducă la suprafață recolta pentru care a fost semănat.

Îngăduie ca  
marele Duh Sfânt să vină printre noi și să ia aceste cuvinte citite și să le  
împartă printre noi așa cum avem nevoie. Ascultă-ne, pentru că Te rugăm aceasta  
în Numele lui Isus și spre proslăvirea Numelui Său. Amin.

Aș dori să  
citesc câteva versete din **Psalmul 80.1-8**:

***„la aminte, păstorul lui Israel, Tu care  
povățuiești pe Iosif ca pe o turmă!***

***Arată-Te în strălucirea Ta, Tu care șezi pe heruvimi!***

***Trezește-Ți puterea, înaintea lui Efraim, Beniamin și  
Manase, și vino în ajutorul nostru!***

***Ridică-ne,***

**Dumnezeule, fă să  
strălucească fața Ta, și vom fi scăpați!**

**Doamne Dumnezeul oștirilor, până când Te  
vei mânia, cu toată rugăciunea poporului Tău?**

**Îi hrănești cu o pâine de lacrimi și-i adapi cu  
lacrimi din plin.**

**Ne faci să fim mărul de ceartă al vecinilor noștri, și vrăjmașii  
noștri râd de noi între ei.**

**Ridică-ne, Dumnezeul oștirilor! Fă să  
strălucească fața Ta, și vom fi scăpați!**

**Tu ai adus o vie din Egipt, ai izgonit  
neamuri și ai sădit-o."**

Dacă va fi cu voia Domnului,  
subiectul din dimineața aceasta este: „**Plantând  
vița și în ce loc trebuie plantată.**”

Este ciudat faptul că Dumnezeu  
Și-a simbolizat tot timpul poporul în diferite feluri. Nu demult, am spus că El  
ne-a reprezentat printr-un vultur. Atunci am spus că El S-a simbolizat și pe  
Sine prin vultur, iar noi suntem puișorii Lui. Ultima dată când am vorbit  
despre aceasta, am primit o scrisoare. Mulți dintre voi știți că aceasta s-a  
întâmplat în Ohio.

Asociația predicatorilor de acolo

s-a adunat și au condamnat slujba mea, pentru că am afirmat că Dumnezeu ne-a chemat la viață înainte de întemeierea lumii. Eu cred că Dumnezeu este Dumnezeu, cred că El a fost întotdeauna Dumnezeu și va fi întotdeauna Dumnezeu.

Dacă El nu m-ar fi cunoscut înainte de întemeierea lumii, nu este Dumnezeu.

Mulți dintre voi ați citit ce au spus ei despre aceasta și știți că au adus multă batjocură asupra slujbei mele.

Dacă ați avut posibilitatea să

citiți mitologia, știți că mitul este

ceva ce pare a fi real, dar este doar o fabulație. Biblia spune că Iane și Iambre s-au ridicat împotriva lui Moise făcând aceleași lucruri pe care le-a făcut el: și-au aruncat toiagele la pământ și li s-au transformat în șerpi, la fel ca toiagul lui Moise. Apoi, Moise a chemat o urgie și ei au făcut același lucru, dar nu au fost în stare s-o îndepărteze. Ei nu au putut vindeca, pentru că numai Dumnezeu este Vindecătorul. Dar până la un punct au putut chema orice urgie pe care a chemat-o Moise. Apoi a venit confruntarea finală, când nu au mai putut imita ceea ce a făcut Moise la porunca Domnului.

Eu știu că și astăzi se va ajunge

la o confruntare finală, pentru că Biblia spune: *„După cum Iane și Iambre s-au împotrivit lui Moise, tot așa și oamenii aceștia se împotrivesc adevărului, ca unii care sunt stricați la minte și osândiți în ce privește credința.*

*Dar nu vor mai*

*înainta; căci nebunia lor va fi arătată tuturor, cum a fost arătată și a celor doi oameni.”* (2Timotei 3.8-9). Este o prorocie care trebuie să se împlinească, și voi puteți vedea că ambele părți se ridică acum.

Moise a făcut ceea ce i-a poruncit Dumnezeu să facă: și-a aruncat toiagul jos, iar acesta s-a transformat în șarpe. Imediat au venit acești



vrăjitori, și-au aruncat și ei toiegele jos, și au devenit și ele șerpi. Moise era la capătul puterii sale, dar aceasta vrea să facă Dumnezeu și cu noi: să ne aducă la capătul drumului, iar atunci să pășească El în scenă. Așa procedează El. Poate sunteți atât de bolnavi încât doctorul spune că nu mai puteți trăi. Din punct de vedere omenesc, noi nu putem face multe, dar când se ajunge într-un punct în care nu mai este nici o speranță, cine crede în vindecarea divină, va birui. Este singura nădejde.

Moise era la capăt; nu mai putea face nimic, dar atunci, când se părea că nu se mai poate face nimic, a pășit Dumnezeu în scenă și a făcut ca șarpele lui Moise să-i mănânce pe șerpii celorlalți.

Înainte de a intra în tema noastră, aș vrea să lămuresc ceva cu ajutorul Domnului. Diavolul poate face ca unele lucruri să pară în ordine, dar în realitate să nu fie așa. Niciodată nu a fost făcută o fotografie a unui duh rău care apare, dar când Dumnezeu a dovedit că este Dumnezeu, a îngăduit științei să-l facă o fotografie, iar aceasta va dăinui pentru totdeauna. Specialistul a spus că lumina a lovit lentila; Lumina era de fapt acolo, nu este nici o psihologie, cum s-a crezut până atunci. Vedeți voi, ceea ce face Dumnezeu durează pentru totdeauna. Șarpele lui Moise a înghițit ceilalți șerpi, apoi el l-a prins de coadă și l-a luat în mână, iar ceilalți șerpi au rămas în interiorul toiașului lui. Ceea ce face diavolul este un mit, dar ceea ce face Dumnezeu este real.

Aș vrea să pătrundă adânc în inimile voastre. Când Dumnezeu salvează un om, el este salvat pentru totdeauna. Să nu vă îngrijorați că veți cădea, pentru că voi nu puteți cădea. Tot ceea ce face Dumnezeu este veșnic. Diavolul poate lucra și el și să te facă să crezi că ești salvat, dar când ești salvat cu adevărat de Dumnezeu, ești salvat pe toată durata existenței tale, pentru totdeauna, deoarece ai Viața veșnică. Așa a spus Isus: „...*cine ascultă cuvintele Mele și crede în Cel ce M-a trimis are viața veșnică și nu vine la judecată, ci a trecut din moarte la viață.*” (Ioan 5.24). Aceste cuvinte sunt veșnice, precum este și Dumnezeu; Cuvântul Lui este veșnic.

Dumnezeu

este Dumnezeu. El nu Se poate amesteca cu alte lucruri și nu poate fi împărțit. Dumnezeu este Dumnezeu și prima poruncă pe care a dat-o, a fost: „*Să nu ai alți dumnezei afară de Mine!*” (Exod 20.3). Noi nu putem amesteca apa cu uleiul și să le facem să funcționeze bine. Trebuie să fie ori apă, ori ulei. Tot așa, Dumnezeu este încă Același Dumnezeu. Dacă avem o religie care spune: „Dumnezeu a făcut cândva aceasta, dar astăzi nu o mai face!”, este ca și cum am încerca să punem împreună uleiul cu apa. Scriptura spune că El este Același ieri, azi și în veci.

Credința nu

se poate amesteca cu necredința. Noi avem credință în Dumnezeu, avem o credință veșnică, pe când necredința a început în grădina Eden. Dumnezeu a vrut întotdeauna ca poporul Său să creadă în El; a dorit ca ei să aibă credință, iar El să se arate printre ei. Dumnezeu este Duh.

În Ioan

15.5, Isus a spus: „*Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele.*” Vița și mlădițele sunt legate unele de altele. Dumnezeu a încercat întotdeauna să aibă un popor în care să poată locui și printre care să-Și poată arăta slava.

Am citit că

David a plâns și a spus: „O, Doamne, am păcătuit și ne-am întors de la Tine, dar vino din nou printre noi. Tu, Cel care locuiești între altar și heruvimi, arată-Ți strălucirea din nou.” El știa că Dumnezeu a fost printre ei și că era încă Același Dumnezeu, dar pentru că poporul s-a depărtat de El, Dumnezeu nu Și-a mai arătat slava printre ei. Acest lucru nu s-a întâmplat din cauză că El nu Își mai putea arăta slava, ci din cauza lor și a păcatului. Aceasta a făcut ca El să nu-Și mai poată arăta îndurarea printre ei. Atunci, David a rostit cuvintele din Psalmul 80 și a spus:

„Tu ai adus o vie din Egipt, ai izgonit neamuri și ai sădit-o.” (v. 8). Acesta era Israelul, poporul lui Dumnezeu care fusese în Egipt. Ei erau o vie bună, erau aleșii lui Dumnezeu, dar dacă o vie bună nu este sădită într-un pământ bun, nu va aduce roade bune. Recolta depinde de locul în care este plantată via, iar Dumnezeu l-a scos pe Israel dintr-un pământ arid.

La fel este și astăzi. Pe pământ există mulți credincioși, dar ei sunt amestecați în tot felul de biserici denominaționale. Ei provin din diferite denominațiuni și au avut drumuri diferite în viață, de aceea pe parcursul slujbei mele, nu am încercat niciodată să dobor o persoană sau o denominațiune, pentru că în ele sunt oameni buni. Ei sunt poporul chemat și ales de Dumnezeu. Ați putut condamna Israelul în zilele când se afla în Egipt? Ei o luaseră pe o cale greșită, iar păcatele lor i-au despărțit de Dumnezeu și au fost sădiți în Egipt.

De aceea, astăzi mulți oameni sunt în diferite biserici. Ei sunt oameni buni, dar sunt plantați în locuri greșite. Dacă un credincios adevărat este adus în Hristos și este sădit într-o denominațiune care nu crede în semne și minuni sau în alte miracole ale Domnului, acea persoană poate fi totuși un creștin adevărat. În acea biserică, se poate găsi Vița originală a lui Dumnezeu, dar crezurile denominaționale i-au tăiat Viața și nu mai poate aduce roade. Ce roade poți obține dintr-o vie a cărei creștere a fost oprită sau care nu a fost pusă într-un pământ bun? Doar roade rele. Vor fi la fel ca merele cu noduri sau care sunt mâncate de viermi. Ele devin hrană pentru toate insectele.

O vie bună și sănătoasă nu trebuie stropită. Ea este atât de sănătoasă încât poate să-și alunge toți dușmanii. Așa este și creștinul născut din nou. Pe el nu trebuie să-l lauzi tot timpul și să-l bați cu mâna pe umăr. El este atât de sănătos duhovnicește încât poate arunca afară toate lucrurile lumii. El trăiește cu o hrană adevărată.

O plantă care a crescut în locuri uscate, deșertice, și care n-a avut suficientă umiditate, va rodi fructe miciuțe și noduroase, care nu arată ca roadele provenite de la vie. Aceasta se întâmplă în bisericile de astăzi, fratele meu și sora mea. Păcătosul vine înăuntru, citește Biblia, vine la biserică, dar în loc să găsească niște mere mari și delicioase, sau struguri de soi, fiindcă este de așteptat ca Viața lui Dumnezeu să fie în biserică, găsește niște roade denominaționale mâncate de viermi și pline de noduri: „Noi suntem bapțiști și avem totul. Alții n-au nimic a face cu aceasta!” sau: „Noi suntem metodiști; noi avem totul.” Îndurarea lui Dumnezeu poate ajunge de la o mare la alta și de la un țărm la altul, și poate salva un suflet care se află la marginile pământului, dar acestea sunt lucrurile pe care le găsim în locurile în care mergem.

Este așa cum a spus David în Psalmul 1:

*„Ferice de omul care nu se duce la sfatul celor răi, nu se oprește pe calea celor păcătoși și nu se așează pe scaunul celor batjocoritori!”* (v. 1). Vedeți, este vorba despre cei care nu au nici o legătură cu oamenii care spun: „Zilele minunilor au trecut!” sau: „Botezul cu Duhul Sfânt este doar o poveste inventată.”

Ferice de omul care nu face aceasta! Ferice de omul care stă departe de astfel de lucruri. El nu vrea să se unească cu asemenea lucruri; nu vrea să amestece Adevărul cu minciuna. Ferice de omul care nu se unește cu cei care tăgăduiesc puterea lui Dumnezeu! Biblia spune: *„Ieșiți din mijlocul lor și despărțiți-vă de ei,”* pentru că sunt *„obraznici, îngâmfați, iubitori mai mult de plăceri decât iubitori de Dumnezeu; având doar o formă de evlavie, dar tăgăduindu-i puterea. Depărtează-te de oamenii aceștia.”* (1Corinteni 6.17; 2Timotei 3.4-5).

Ferice de omul care nu se unește cu asemenea batjocoritori, cu oameni care se amuză și numesc biserica, „un grup

de fanatici.”

*„El este ca un pom sădit lângă un izvor de apă, care își dă rodul la vremea lui și ale cărui frunze nu se veștejesc; tot ce începe duce la bun sfârșit.”* (Psalmul

1.3). Dumnezeu l-a pus într-un loc ales și roadele lui nu se vor usca. Un astfel de om va aduce frunze și roade la vremea potrivită.

David a spus că

este fericit de un asemenea om, pentru că el este sădit, nu doar pus undeva. Mie îmi place să văd un pom care este sădit. Când a fost în Egipt, Israelul nu a fost sădit, ci doar pus acolo pentru o perioadă de timp. Nu acolo era casa lor. Așa este și un creștin care își stabilește destinația finală într-un crez denominațional: el nu este la locul potrivit. El s-a născut să fie liber, să fie un copil al lui Dumnezeu și să-L slăvească pe Dumnezeu, dar a ajuns sub un crez și nu poate aduce roade bune.

Dacă va ieși de

acolo, el va fi ca un pom sădit lângă izvoarele unei ape: izvoare la plural și apă la singular; sunt multe izvoare care ajung în aceeași albie. Cu alte cuvinte, el va crede tot Cuvântul lui Dumnezeu, iar puterea lui Dumnezeu și cele nouă daruri duhovnicești se pot revărsa în cele mai lăuntrice locuri ale ființei sale.

Oamenii nu cred în

strigare. Problema este că ei nu au bucuria duhovnicească; bucuria izvoarelor Vieții nu se poate revărsa peste ei. Necredința care vine din lume, i-a legat în așa fel încât nu mai pot avea nici o creștere duhovnicească. Aceasta este problema cu bisericile noastre. Ele nu mai au bucurie; bucuria Domnului a plecat din mijlocul lor și acolo este scris același cuvânt care a fost scris odată în Scriptură: „*I-Cabod*” care înseamnă „*Nu mai este slavă.*”

(1Samuel 4.21). Aceasta se întâmplă în bisericile noastre pentru că am părăsit temelia originală, ne-am stabilit pe crezuri denominaționale și am permis ca

lucrurile lumii să ne usuce experiența cu Dumnezeu.

Veniți cu mine în

Arizona și lăsați-mă să vă duc în deșertul pe care l-am străbătut mulți ani. Toate plantele de acolo au țepi. Dacă vezi o plantă, să nu te apropii de ea pentru că te va înțepa. Ce este în neregulă cu ea? De ce planta aceea este făcută din țepi? Din pricina lipsei de apă. Țepii aceia sunt de fapt frunzele care s-au strâns așa din pricina lipsei de apă.

Aceasta se

întâmplă și cu biserica. Atunci când se îndepărtează de Viață, când se îndepărtează de bucuria mântuirii, când se îndepărtează de Domnul Dumnezeu, vezi că oamenii din ea sunt plini de țepi și întotdeauna găsesc vină în orice și încearcă să înțepe. Imediat va spune: „Sunt prezbiterian, sunt metodist, etc. Nu-mi vorbi mie despre acele lucruri.” Sunt plini de țepi și nu produc roade.

Dacă luați

cactusul acela și îl puneți într-un pământ bun în care este apă, după mai multe generații țepii aceia se vor desface și vor deveni frunze, și planta va rodi.

Ce s-a întâmplat

cu biserica de astăzi? A fost pusă într-o denominațiune și umplută de crezuri denominaționale. Acolo nu există bucurie, ci doar câte un strop din când în când, pentru o mică trezire. Este nevoie să fie scoasă afară din mijlocul batjocoritorilor și a necredincioșilor și să fie sădită lângă izvoare de apă. Acolo este o fântână plină cu Sânge ce curge din venele lui Emanuel, unde păcătoșii și necredincioșii au ocazia să se scufunde ca să scape de murdăria vinovăției.

David vorbește

despre un pom sădit lângă izvoare de apă... O, Dumnezeu nu poate să Se reverse

Într-un cactus. Apa reprezintă Viața. Noi știm că Moise a lovit stâncă pentru a aduce Apa vieții unui popor care era pe punctul să piară, iar Isus a spus că așa cum a lovit Moise stâncă în pustie, așa trebuie să fie lovit și înălțat Fiul omului. Și El a fost omorât.

Viața este în

celula de sânge, dar acea viață nu poate ieși decât dacă este spartă celula de sânge. Când a eliberat Israelul, Dumnezeu i-a încercat ca națiune. El i-a scos dintre necredincioșii din Egipt și i-a adus în grija Lui, pe aripile unui vultur mare, Moise, care i-a condus din loc în loc și a încercat să-i aducă în starea potrivită ca să poată trece dincolo. El i-a condus și i-a hrănit timp de patruzeci de ani în pustie. El a hrănit pământul care era un pământ bun, un pământ ales și le-a arătat semnele și minunile Sale. Timp de patruzeci de ani, El a făcut semne și minuni prin profetul Său, ca să le arată că El este Dumnezeu. Cine altcineva putea să despice Marea Roșie în două în afară de El? Cine a putut nimici Egiptul? În mijlocul tuturor, El era Dumnezeu și a dovedit că este Dumnezeu. El a dorit ca poporul Său să-L urmeze, apoi a udat pământul Palestinei cu sângele caprelor, al juncilor, al taurilor și al oilor. Dar nu a fost destul, pentru că aceea era o viață animală și nu putea veni peste viața umană.

Dar, într-o zi, a

venit El însuși ca să salveze viața poporului Său, a Bisericii alese. A trebuit să facă El însuși aceasta, pentru că așa a hotărât înainte de întemeierea lumii. Omul a eșuat întotdeauna; a eșuat de la început și va eșua tot timpul. Dar, în marea Sa îndurare, Dumnezeu a gândit încă înainte de întemeierea lumii un plan pentru a pune aici jos o Viță adevărată. Și a sădit-o aici pe pământ, El a sădit acea Viță adevărată, nu o denomi-națiune, nu o biserică sau un crez, ci un Bărbat făcut din carne, în care ne-a arătat mila și puterea Sa. Marele Înger al lui Dumnezeu, marele IaHVeH era cu El; în El a locuit tru-pește toată plinătatea dumnezeirii. Oamenii nu au crezut în El pentru că nu era de acord cu crezurile lor, iar în cele din urmă, L-au dus la Calvar. Acolo acea celulă de Sânge a fost spartă. Era celula Fiului lui Dumnezeu, a trupului în care a trăit IaHVeH. Acolo a pășit în față o Viță care avea rădăcinile în slavă și mlădițele pe pământ, pentru a da naștere Bisericii Dumnezeului adevărat care Și-a arătat

puterea și ne-a adus mântuirea.

Cine poate nega că

Biserica este mlădița Dumnezeului celui Viu și că Domnul Isus este nelipsit din Biserica Sa, pentru a aduce la suprafață mlădițele alese înainte de întemeierea lumii și pe care El a jurat că le va ridica? Astăzi, El trăiește în Biserica Sa, în puterea învierii Sale. „*Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele.*”... De fiecare dată când bate inima, sângele pulsează în fiecare mădular al Trupului Său. De fiecare dată când bate inima Împărătească a lui Dumnezeu, pulsează în Biserică Sângele Său, prin Numele lui Isus Hristos.

„...*orice veți cere de la Tatăl, în Numele Meu, vă va da.*” Și: „*Eu sunt cu voi în toate zilele, până la sfârșitul veacului. Amin.*” (Ioan 16.23; Matei 28.20).

Nu-i de mirare că Petru a spus în

ziua de Rusalii: „*Pocățiți-vă și fiecare din voi să fie botezat în Numele lui Isus Hristos spre iertarea păcatelor, apoi veți fi umpluți cu Viața din Viță.*” Duhul Sfânt Și-a făcut cunoscut Numele, ca să

putem avea părtășie cu El. Isus avea părtășie cu Dumnezeu deoarece El era Rădăcina și Vlăstarul lui Dumnezeu. El a venit pe pământ, iar pământul a fost făcut prin El. El a venit în lume, dar lumea nu L-a cunoscut. Iar astăzi, după moartea Sa prin care celula de sânge a fost ruptă, prin Sângele lui Isus Hristos, Biserica poate fi sfințită și pusă în rânduială, pentru ca Marele Duh Sfânt, care este Viața Viei, Viața veșnică a Viței, să poată pulsa în fiecare mădular al Bisericii Dumnezeului celui Viu. Nu-i de mirare că ei sunt oameni ciudați și se poartă ciudat. Ei nu mai au nimic cu lumea aceasta pentru că sunt morți și îngropați în Hristos și s-au ridicat pentru o viață nouă, ca să fie primele roade care se bucură de învierea duhovnicească. Duhul Sfânt va curge prin fiecare mădular și va arăta gloria lui Dumnezeu, ca atunci când Dumnezeu a arătat-o în Egipt și a adus la suprafață Vița. Dar există și o viță sălbatică, iar Biblia vorbește despre ea în 2Împărați 4.39-40.



Dacă ați observat, când acel predicator s-a dus să adune verdețuri de pe câmp, a dat peste viță sălbatică. Vița aceea sălbatică creștea desigur undeva pe lângă un seminar, deoarece acolo era școala prorocilor. Astfel, el a luat o poală de castraveți sălbatici, i-a pus într-o oală și a încercat să facă cu ei o mâncare, deși nu-i cunoștea. Dar când au vrut să mănânce, cineva a strigat: „*Omule al lui Dumnezeu, moartea este în oală!*” (v. 40).

Frate, există o viță sălbatică, dar aceasta crește în jurul crezurilor și denomi-națiunilor, și oprește toată bucuria duhovnicească. Primul lucru care se întâmplă atunci este că Vița moare. Dar Dumnezeu a spus că Vița Lui nu va muri, așa că a scos-o afară din acele crezuri și a umplut-o cu Duhul Sfânt, ca să poată veni în Numele lui Isus Hristos. O asemenea Biserică va pulsa, va trăi și se va bucura, va simți prezența Dumnezeului celui Viu și Îl va privi cum trăiește și Se mișcă prin ea, făcând aceleași lucruri pe care le-a făcut atunci când a fost pe acest pământ. De ce? Pentru că sunt mlădițele Lui, legăturile Lui, rădăcinile Lui, începutul Lui, iar El este Dumnezeu. El este Mielul care a fost junghiat înainte de întemeierea lumii. Înainte ca să fie lumea, El era cu Dumnezeu. El a fost Rădăcina și Vlăstarul lui David, Steaua dimineții, Crinul din Vale. Rădăcinile Lui sunt înfip-te în jurul lui Dumnezeu, în jurul tronului, în jurul Împărăției lui Dumnezeu. Rădăcinile Sale sunt înfip-te acolo, iar Viața Sa s-a răspândit pe pământ. El Și-a dat Viața ca să Se poată întoarce la rădăcini, ca să pulseze din nou, ca să dea naștere mlădițelor, Bisericii Sale care iese din acea Viță, ca să aducă la suprafață aceleași roade pe care le-a arătat când a fost pe pământ, ceea ce Îl face să fie Același ieri, azi și în veci.

O, Biserică a Dumnezeului celui Viu, crede aceasta pentru că este Adevărul! Când adevăratul Duh Se mișcă peste un credincios, îl va face să spună „Amin!”, la orice spune Scriptura. De ce? Pentru că Duhul Sfânt care a scris Biblia este în el și astfel, în acel om pulsează Viața Sa. Pe el nu-l interesează cine sunt cei ce stau în jurul lui, nici ce spun ceilalți despre el: el stă întotdeauna de partea Cuvântului.

Dar așa cum am spus,  
există și o viță sălbatică. Este o viță, un fals, care acoperă tot pământul,  
dar este moarte. Smulgeți-o și plantați-o într-un loc bun care este Isus  
Hristos.

Orice ar spune Cuvântul

Lui, pentru voi să fie „Amin!”, fiindcă atunci Duhul lui Dumnezeu și bucuria  
duhovnicească vor curge ca un Râu. Un asemenea creștin va fi ca un pom sădit  
lângă izvoarele de apă. Frunzele lui nu se vor veșteji și nu va mai sta la un  
loc cu batjocoritorii, cu necredincioșii sau cu cei firești care trăiesc după  
plăcerile lumii. El va aduce roade la vremea potrivită. Ce fel de roade? Dacă  
ești sădit în Hristos, vei aduce roade spirituale, roadele spirituale ale  
Duhului Sfânt, pentru că El trăiește în tine.

Uitați-vă la femeia de

la fântână. Când L-a întâlnit, El arăta ca un om obișnuit, așa că nu a văzut  
nimic deosebit la El. Vorbind despre El, Biblia spune: „...*N-avea nici  
frumusețe, nici strălucire ca să ne atragă privirile și înfățișarea Lui n-avea  
nimic care să ne placă.*” (Isaia  
53.2).

Oamenii de astăzi fac

la fel. Astfel, dacă nu rămân în jurul roadelor spirituale ale Duhului, la  
lucrările lui Dumnezeu, Hristos arată ca ceva urât și respingător pentru ei.  
„O, sunt un grup de nebuni care și-au pierdut mințile!”

Dar credinciosul

îmbrățișează aceasta, pentru că știe că este Viața veșnică. Astfel, nimic nu ne  
poate despărți de dragostea lui Dumnezeu, nici necazul sau moartea, nici  
foametea sau altceva. Noi suntem asigurați pentru veșnicie în îndurarea Sa. Da,  
acolo suntem noi.

Când El i-a spus femeii de la fântână: „Dă-Mi să beau!”, ea l-a răspuns: „Nu se cuvine ca Tu, un evreu, să ceri ceva de la mine, care sunt o femeie samaritană.” Și atunci El i-a zis: „Dacă ai ști tu... Dacă ai ști cât ești de aproape de Fântâna Vieții, tu Mi-ai cere să-ți dau să bei, iar atunci nu va mai trebui să vii până aici ca să scoți apă, pentru că Eu ți-aș da o Apă vie.”

„Păcătosule, dacă în dimineața aceasta M-ai lăsa să te smulg din locul necredinței, te-aș sădi lângă un izvor de apă! Prin botezul Duhului Sfânt, te-aș pune într-o poziție în care ai crede că fiecare Cuvânt pe care-L spun este Adevărul. Dacă M-ai lăsa să te smulg în dimineața aceasta, vei fi o mlădiță bună, pentru că nu aparții de viața sălbatică. Tu ești de aici, așa că lasă-Mă să te smulg și să te sădesc în Numele Meu, lângă izvoare de apă, acolo unde fiecare Cuvânt al lui Dumnezeu și fiecare făgăduință sunt dovedite ca Adevărate. Eu te voi sădi lângă izvoarele unei singure Ape, lângă izvoarele unui singur Dumnezeu, iar atunci vei aduce rod la vremea potrivită. Frunzele tale nu se vor veșteji și vei propăși în orice vei face. Vei sta acolo unde îți va spune El, pentru că știi că Dumnezeu a făcut o promisiune.”

El îi spune fiecăruia dintre voi: „Lăsați-Mă să vă smulg de acolo și să vă sădesc lângă această Apă... nu trebuie să fugiți în acele denominațiuni pline de crezuri! Lăsați-Mă să vă iau de lângă aceste fântâni vechi și secate, unde trebuie să mergeți cu găleți și să faceți gălăgie pentru a bea puțin, pentru ca apoi să trebuiască să vă întoarceți din nou ca să mai beți puțin. Eu vă voi da Viața veșnică și bucurie, și vă voi umple ca o fântână. Lăsați-Mă să fac aceasta pentru voi!”

Isus i-a spus aceasta, femeii păcătoase de la fântână, și același lucru îl spune bisericii, în dimineața aceasta.

Voi știți că este un

singur Dumnezeu, credeți aceasta, și simțiți că ceva nu este în ordine în locul în care vă aflați. Voi sunteți într-un deșert, într-un loc unde nu există bucurie duhovnicească, dar doriți să simțiți ceea ce au simțit creștinii în ziua de Rusalii. V-ar plăcea să aveți bucuria pe care au avut-o ei?

Când Dumnezeu a turnat

Viața Sa în prima mlădiță a pomului, pomul acela s-a comportat ca un om beat. Ei s-au clătinat ca niște oameni beți, sub impactul Duhului Sfânt. Era acolo și femeia aceea micuță, fecioara Maria, și se comporta ca o femeie beată deoarece era umplută cu Duhul Sfânt... Ea încerca să vorbească, dar nu putea; buzele ei se bâlbâiau pentru că era atât de plină de Duhul Sfânt încât nu putea vorbi. (Fratele Branham imită o femeie care se bâlbâie). Toți aveau buze bâlbâitoare, dar dintr-o dată au început să vorbească în alte limbi, iar un predicator neînsemnat, care abia dacă știa să-și scrie numele, s-a urcat pe o cutie de carton sau ceva, a luat Scriptura, nu o carte de crezuri, ci Scriptura, și a spus:

*„Bărbați iudei și voi toți cei care locuiți în Ierusalim, să știți lucrul acesta și ascultați cuvintele mele!*

*Oamenii aceștia nu sunt beți, cum vă închipuiți voi, căci nu este decât al treilea ceas din zi.*

*Ci aceasta este ce a fost spus prin prorocul Ioel:*

*„În zilele de pe urmă, zice Dumnezeu, voi turna din Duhul Meu peste orice făptură...” (Fapte 2.14-17).*

Aceasta este ceea ce

pulsa în el. Necredincioșii spuneau: „Oamenii aceștia sunt beți! Sunt un grup de holly-rollers!”

Nu ați vrea să fiți

luați dintr-un crez vechi și să fiți puși lângă Fântâna Vieții unde este pace?

Un băiat căruia medicii îi spusese că va muri deoarece avea cancer, a primit Duhul Sfânt, iar când tatăl lui l-a întrebat: „Nu ți-e frică?”, a răspuns:

„Sunt gata. Ca să las o mărturie în lumea aceasta, să mă îngropați învelit în roșu, ca semn că Isus Hristos m-a acoperit cu Sângele Său.”

Bucuria aceasta este ca

un Râu care merge și stă în fața morții, în fața lumii, în fața ispitelor și a criticilor, și strălucește ca un Înger. De ce? Pentru că viața ta nu mai este a ta, nu-ți mai aparține. Tu ești mort, îngropat în Numele lui Isus Hristos și ridicat la o Viață nouă, iar El poate să pulseze binecuvântările Sale prin tine și să scoată la suprafață o mlădiță care este legată de Viță.

„Îi voi pune într-un

loc ales.”, iar acel loc ales este Hristos. Cum ajungi în Hristos? Ce a spus

Petru în ziua de Rusalii? Cum trebuie să intrăm în Hristos? El a spus: *„Pocăiți-vă și fiecare din voi să fie botezat în Numele lui Isus Hristos, spre iertarea păcatelor voastre, apoi veți primi darul Sfântului Duh.*

*Căci făgăduința*

*aceasta este pentru voi, pentru copiii voștri și pentru toți cei ce sunt departe acum, în oricât de mare număr îi va chema Domnul, Dumnezeuul nostru.”*

(Fapte 2.38-39). Aceasta vă include și pe voi, pentru că și voi ați fost chemați: *„Pocăiți-vă și fiecare din voi să fie botezat în Numele lui Isus Hristos, spre iertarea păcatelor voastre, apoi veți primi darul Sfântului Duh.”*

Atunci, promisiunea Duhului este și pentru voi.

O, frate, adevăratul

Duh al lui Dumnezeu va pulsa prin aceasta, deoarece este Adevărul! El vrea să fie sădit într-un loc ales.

Ce s-a întâmplat când Isus a vorbit cu femeia aceea? Ea a acceptat ce a spus El și a spus: „Doamne, dă-Mi și mie acea Apă, fiindcă o doresc.”

Atunci El i-a zis:

„Lasă-ți vasul acolo, pentru că nu mai ai nevoie de el!” Nu mai aveți nevoie de crezul vostru! Lăsați la o parte căile voastre baptiste, metodiste, prezbiteriene, etc., și veniți la Fântâna aceasta, fiindcă atunci vă voi umple cu bucuria care curge ca un Râu.”

Este așa cum a spus odată un om de culoare:

„Am pace ca un râu care curge zi și noapte.

În fața morții, curge la fel.”

Pavel a spus: „*Unde îți este biruința, moarte? Unde îți este boldul, moarte?*”

*Dar mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu, care ne dă biruința prin Domnul nostru Isus Hristos!*” (1Corinteni 15.55,57). Așa este.

Femeia L-a privit și a început să vorbească cu El despre locul în care trebuia să se aducă închinarea, iar la un moment dat, El i-a zis:

„Du-te și adu-l aici pe bărbatul tău. (Îți voi arăta că Dumnezeu este încă viu, că Eu sunt Vița).”

„Nu am bărbat”, a răspuns femeia.

„Aici ai spus adevărul, pentru că ai avut cinci bărbați, iar cel cu care ești acum, nu este bărbatul tău.”

Când a auzit aceasta, ea s-a întors.

„Doamne, știi că ești profet. Știi că Scriptura spune că atunci când va veni Mesia, El va face aceste lucruri.”

„Eu sunt Acela”, a răspuns Isus.

Femeia a lăsat crezul ei acolo și s-a grăbit să răspândească vestea: *„Veniți să vedeți un Om care mi-a spus tot ce am făcut. Nu cumva El este Mesia?”* Mesia este Dumnezeu uns, iar ea L-a recunoscut ca fiind Dumnezeu, Emanuel, Profetul.

„Eu sunt Vița, iar  
voi sunteți mlădițele.”

„Voi evreii, vă  
închinați la Ierusalim. Aveți acolo o biserică mare și crezuri.”

„Da, știi aceasta,” a  
răspuns El. „Dar vine vremea și a și venit, când toate crezurile Iudeilor și  
cele ale samaritenilor nu vor mai fi de folos, pentru că Dumnezeu este Duh, iar  
cei care I Se închină, trebuie s-o facă în Duh și Adevăr.”

Aceasta este mlădița  
care a ieșit la suprafață: Adevărul. *„Pocăiți-vă și fiecare din voi să fie  
botezat în Numele lui Isus Hristos, spre iertarea păcatelor voastre,”* și  
veți fi legați de Viță. Veți face aceleași lucruri deoarece Duhul lui Dumnezeu  
va pulsa în voi și vă va duce la izvoare de bucurie, pace, credință, bunătate  
și blândețe. Dintr-un lup va face un miel, dintr-un pui va face un porumbel.  
Vedeți, Duhul Dumnezeului celui viu este Cel care vă schimbă natura și ceea ce  
sunteți. Veniți la El ca să fiți altoiți acolo și ca să deveniți una din  
mlădițele Sale. Dumnezeu va veni într-o zi aici. El îi va lua pe toți cei care  
au murit în Hristos, pentru că va ridica din nou acel pom care a fost sădit  
lângă izvoarele Vieții, unde pomul va fi veșnic verde, nu va păli și nu-și va  
pierde frunzele...

Prietene, dacă vreuna  
din mlădițele Sale ajunge în dimineața aceasta la tine, primește-o și ieși din  
păcat, ieși din îndoială, ieși din crezuri. Eu nu spun să-ți părăsești  
biserica; rămâi acolo, dar vino în Hristos. Aceasta este. Mie nu-mi pasă la ce  
biserică mergi, cât timp te duci la Fântâna care este plină de sânge. Primește  
Viața Sa și las-o să te ridice, să te îndepărteze de lucrurile lumii, să te  
țină departe de ele până când vor muri, pentru că dragostea lui Dumnezeu nu  
este în cel care iubește lumea și lucrurile din ea. Tu nu poți să pui viața  
unui dovleac într-o viță de vie și să culegi struguri. Înțelegeți? Dacă ești în



Hristos, iubești lucrurile lui Hristos și ești plin de Duhul Sfânt. El este Viața, iar voi sunteți mlădițele. Fie ca El să vă primească în dimineața aceasta așa cum a primit-o pe femeia din Samaria și să pună Viața Sa în voi, ca să deveniți un om nou, în timp ce ne plecăm capetele pentru un moment.

Înainte de rugăciune,  
aș vrea să știu dacă sunt suflete care doresc să ridice mâna și să spună:  
„Roagă-te pentru mine, frate, fiindcă vreau să fiu legat de Hristos.”

Dumnezeu să vă  
binecuvânteze inima. O, aceasta este bine! „Vreau să fiu atât de legat de Hristos încât viața mea să strălucească pentru El. Scapă-mă de toată frica și îndoielile mele, de crezurile mele și sădește-mă în El, deoarece acela este singurul loc în care pot avea pace asemenea unui Râu. Sunt atât de agitat și nu știu încotro să mă îndrept, pentru că nu știu unde mă aflu. Pune-mă Tu, acolo.”

În timp ce stăm cu  
capetele plecate, aș vrea să se ridice în picioare, cei care au ridicat  
mâinile. Vă rog să vă ridicați pentru un moment de rugăciune. Ne vom ruga  
pentru voi, dar mai întâi ridicați-vă în picioare și rămâneți pe loc.

Doamne Isuse, Te rog să  
ai milă de oamenii aceștia, să iei de la ei toate îngrijorările și să-i ajuți  
să pășească de azi înainte, într-o viață nouă. Tu ai spus: „*Cereți și vi de  
va da; căutați și veți găsi; bateți și vi se va deschide.*” (Matei 7.7).

Doamne, Te rog să le  
dai ceea ce cer, pentru că ei bat la ușa Ta. Îngăduie ca această zi să le  
schimbe în așa fel viețile, încât să nu mai existe îndoială în mințile lor și  
să vină Acasă, la Tine. În dimineața aceasta, ei stau aici pentru Tine,  
deoarece ai spus: „...*pe oricine Mă va mărturisi  
înaintea oamenilor, îl voi mărturisi și Eu înaintea Tatălui Meu, care este în*

ceruri;

*dar de oricine se va lepăda de*

*Mine înaintea oamenilor, Mă voi lepăda și Eu înaintea Tatălui Meu, care este în ceruri.” (Matei 10.32-33).*

Doamne, faptul că sunt aici, arată  
că ei nu se rușinează, de aceea Te rugăm să-Ți Ții Cuvântul. Uplete-i cu Duhul  
Sfânt și dă-le o viață în slujba Ta, pentru ca lumea care vine să se poată  
bucura de prezența Domnului Isus.

Ne încredințăm în totul Ție, în  
Numele lui Isus. Amin.

Dumnezeu să vă binecuvânteze. Dați  
mâinile unii cu ceilalți. Mesajul din dimineața aceasta, s-a încheiat.  
Închideți ochii și lăudați-L pe Domnul!

Există o Fântână cu Sânge

Care provine din venele lui  
Emanuel (Dumnezeu era în acest Om).

Păcătoșilor, grăbiți-vă și  
afundați-vă sub acest șuvoi.

Spălați-vă petele păcatului și ale  
vinovăției.

Lăudați-L pe El în Duhul!

Eliberați-vă inima! Indiferent de care biserică aparțineți, spuneți în inima voastră: „Mulțumesc, Doamne.”

Păcătoșii să se pună sub șuvoiul  
de sânge.

Spălați-vă petele vinovăției.

Voi, creștinii, credincioșii,  
ridicați mâinile și cântați împreună cu mine:

Prin credință am văzut acest  
șuvoi.

El va vindeca rănile (Nu un crez,  
amintiți-vă).

Dragostea răscumpărătoare este  
preocuparea mea

Așa va fi până voi muri,

Așa va fi până voi muri.

Dacă sunteți sinceri în fața lui  
Dumnezeu, spuneți: „Amin!” (Adunarea spune: „Amin”). Așa să fie.

Credința mea privește la Tine.

Câți dintre voi sunteți bolnavi și în nevoi? După sănătatea duhovnicească, aveți nevoie și de sănătatea fizică. Ridicați mâinile, vă rog. Ridicați-le și spuneți: „Sunt în nevoie, frate Branham. Stau aici și sunt bolnav. Am fost la medic, am făcut tot ce s-a putut, dar nu pot să obțin vindecarea. Însă cred că Dumnezeu poate să mă vindece.”

Credeți aceasta? Aceasta este făgăduința Lui. Sunteți sădiți lângă un izvor de apă? Care apă? Cea cursă din Stâncă, din Hristos. Deci, așa cum din stâncă a curs apă pentru a salva poporul însetat, Hristos a fost lovit, iar din trupul Lui a ieșit Duhul Sfânt, pentru ca poporul Său să nu moară, ci să aibă Viață veșnică. Dumnezeu a promis că El ne va vindeca, pentru că *„El era străpuns pentru păcatele noastre, zdrobit pentru fărădelegile noastre. Pedeapsa care ne dă pacea a căzut peste El, și prin rănilor Lui suntem tămăduiți.”* (Isaia 53.5). Izvoarele unei singure ape, Duhul Sfânt. Izvoarele unei singure ape: apostoli, proroci, învățători, evangheliști și păstori. Apoi, sunt diferite daruri: unii sunt chemați să procească; altora le-a fost dat darul vindecării; unii au înțelepciune; unii au cunoștință; unii vorbesc în limbi, iar alții le tălmăcesc, dar toate aceste daruri vin din același Duh (1Corinteni 12). Ce sunt aceste daruri? Izvoarele unei singure Ape, ale Duhului Sfânt care revarsă pretutindeni multe binecuvântări și daruri. El aduce daruri bogate pentru voi: darurile vindecării, ale salvării; darurile Duhului Sfânt care vine în biserică să lucreze printre oameni, izvoare care aduc atâta bucurie. Ce frumos!

Credința mea privește la Tine,

Miel al Calvarului,

Salvator divin.

Ascultă-mi rugăciunea,

Iartă-mi păcatul și  
îndepărtează-l.

O, de aici înainte

Vreau să fiu al Tău!

Doamne, aceasta este rugăciunea  
noastră. Nu ne vom grăbi, pentru că acesta este un Sabat, este ziua pe care ai  
lăsat-o ca să Te lăudăm.

Poetul a spus:

„Toată ziua și toată noaptea

Îngerii continuă să vegheze asupra  
mea.”

Noi simțim că ei sunt aproape.

Doamne Tată, am fost aspru în  
vorbie, dar cercetează-mi inima, Doamne, iar dacă am făcut aceasta cu răutate,  
Te rog să mă ierți. Eu știu că am făcut-o cu dragoste pentru mlădițele Tale,  
pentru Vița Ta. Dacă este printre noi cineva care aparține unei denominațiuni  
mari, eu nu încerc să-l scot afară de acolo, ci doar îi cer să nu se lege de  
crezurile lor, ci să vină la Tine ca să fie curățit și sădit, astfel încât

Duhul Sfânt să fie turnat acolo. Atunci, biserica lor va deveni o biserică mai bună, o biserică duhovnicească, pentru care vei veni, o biserică fără pete, spălată în Sângele Mielului.

Tată, lumea intelectuală de astăzi s-a îndepărtat de aceasta și caută mulțimi mari, biserici mari și viță sălbatică. Dar noi dorim, Doamne, să stăm lângă roada dulce a Duhului care aduce dulceață sufletului nostru.

Te rog să-i binecuvântezi pe bolnavii care vin aici ca să mă rog pentru ei. O, Doamne, pot să Te mai rog o dată? Te rog să sfințești această mlădiță nedemnă prin sângele Tău și să torni Duhul Tău în ea; arată puterea Dumnezeului celui viu și că Tu ești Același Dumnezeu care a vorbit cu femeia de la fântână. Te rugăm să faci aceasta pentru ca oamenii aceștia să nu mai fie confuzi, ci să vadă unde trăiește Duhul lui Dumnezeu cu adevărat. El trăiește în inima credinciosului, nu într-o biserică. Acum, Te așteptăm, Tată, să Te arăți așa cum Te-ai arătat în vechime, așa cum Te-ai arătat prin Isus, care a murit pentru ca noi să putem fi curățați și Același Duh care a fost în El, să vină și aici ca să aducă aceeași biruință. Te rugăm să ne dai aceasta, Tată, pentru că fac toate lucrurile în Numele Fiului Tău, Isus. Amin.

Nu mă lăsa niciodată să mă îndepărtez de Tine.

Billy a spus că a împărțit câteva numere de rugăciune. Suntem puțin aglomerați, de aceea aș vrea să-i rog pe străini să se ridice în picioare și să-L lase pe Duhul Sfânt să meargă pe la ei. Noi am făcut aceasta de mai multe ori.

Cu câteva săptămâni în urmă, cineva a spus: „Este greu pentru oameni să cuprindă aceasta. Ei vor un număr de

rugăciune.” Câți dintre voi ați fost aici când Duhul Sfânt a mers prin mulțime și s-a oprit la fiecare persoană? Da. I-am spus lui Billy să împartă numere de rugăciune, ca să putem chema aici mai multe grupuri și să ne rugăm pentru ele. Imediat după aceea va fi și un serviciu de botez.

Noi am vorbit despre Viță, despre moștenirea lui Dumnezeu. Dacă acesta este adevărul, dacă suntem o mlădiță aleasă a acelei Vițe, atunci trebuie să vină și la noi același Duh Sfânt. Iar dacă face aceasta, va face aceleași lucruri pe care le-a făcut prin El, deoarece El este Vița, iar noi suntem mlădițele. Viața care este în Viță trebuie să fie în mlădițe, pentru ca ele să trăiască. Dacă o mlădiță aduce ceva diferit de ceea ce a adus Vița, este o mlădiță falsă. Aceasta este ceea ce vreau să înțelegeți. Trebuie să fie aceeași Viață.

Cine are numere de rugăciune să ridice mâna. În ordine. De unde să începem? De la unu la cincizeci, sau de la unu la o sută? Cine are numărul unu? Este cineva care are acest număr? Sau să începem de la cincizeci? În ordine. Să ridice mâna numărul unu. Numărul doi? În ordine, ridică-te. Numărul trei? Te rog să vii aici, doamnă. Numărul patru. Cine are numărul patru? Numărul cinci? Șase, șapte, opt, nouă. Unii oameni au plecat, deci s-ar putea să fi luat cu ei numerele de rugăciune. Nouă, zece, unsprezece, doisprezece, treisprezece, paisprezece, cincisprezece. Cred că lipsesc patru numere.

Poate au plecat doar pentru o clipă. Frate Taylor, dacă se întoarce cineva, te rog să verifici dacă are număr de rugăciune. Dacă au, se pot alătura rândului de rugăciune. Poate au ieșit să meargă la baie.

Acum, aș vrea să vă rog să fiți respectuoși. Aș vrea ca cei care sunteți bolnavi, dar nu aveți număr de rugăciune, să ridicați mâinile și să spuneți: „Sunt bolnav și în nevoie și nu am număr de rugăciune.” În ordine. Vă rog să credeți. (Frate Teddy, foarte încet).

Dacă oamenii aceștia nu vin înăuntru, vom continua cu rândul de rugăciune, dar vom mai aștepta puțin, poate se întorc. Acesta este momentul când se dovedește dacă ceea ce v-am spus este adevărat sau fals. Biblia spune: „...*cercetați toate lucrurile și păstrați ce este bun.*” (1 Tesaloniceni 5.21). Dacă Isus este Vița lui Dumnezeu înfășurată în jurul tronului lui Dumnezeu și a adus Viața veșnică Bisericii, iar noi suntem mlădițele acestei Vițe, vom aduce aceleași roade... Vedeți, El a sădit Israelul în Palestina, dar nu a mers, pentru că roadele lor s-au uscat. Dar roadele care sunt în Isus Hristos vor rămâne pentru totdeauna. Așa trebuie să fie! Iar dacă Duhul Lui este viu și astăzi, va aduce aceeași Viață pe care a adus-o El. Credeți aceasta? Viața Lui este cea adevărată.

Să credeți și să nu vă îndoiiți nici un pic, deoarece Dumnezeu este aici ca să vindece bolnavii. Cei care nu aveți numere de rugăciune, rugați-vă și credeți din toată inima, fiindcă atunci Dumnezeu vă va da ceea ce cereți. Câți dintre voi cred aceasta?

Aș vrea să vă mai rog un singur lucru. Să văd dacă cunosc pe cineva în acest rând. Da, este sora Logston. Ești sora Logston? O, tu nu ești în rând! Înseamnă că toți cei care sunteți în rând, sunteți niște străini pentru mine. Este adevărat? Nu știu nimic despre voi. Ridicați mâinile dacă este adevărat. Cum s-a întâmplat aceasta? Prin faptul că am venit aici și am împărțit numere de rugăciune la cei care au dorit să aibă un număr, chiar și la cei care se pare că lipsesc.

Celor care nu aveți număr de rugăciune vreau să vă spun că odată, o femeie s-a strecurat prin mulțime și s-a atins de haina Lui, fiindcă și-a zis: „Nu mă interesează ce spun preoții sau ceilalți oameni despre El. Eu cred în El și știu că dacă voi reuși să mă ating de haina Lui, voi fi vindecată.” Cunoașteți întâmplarea aceasta din Biblie? Ea s-a atins de haina Lui, iar El S-a întors spre ea și i-a spus că scurgerea de sânge de care suferea, s-a oprit. Credința ei a vindecat-o.



Știți că acesta este adevărul? El este și în dimineața aceasta, Același Mare Preot. El este la tronul lui Dumnezeu. Cuvântul Lui care este în mlădițele Sale, a fost sădit la tronul lui Dumnezeu încă înainte de întemeierea lumii. Credeți aceasta? Vița a adus la suprafață mlădițe care poartă aceeași Viață care este la tron. Este adevărat? El stă acolo, iar Rădăcinile Sale sunt la dreapta Majestății Sale, în ceruri, și aduc la suprafață aceeași Viață, prin Biserica Sa.

El este Marele Preot care poate fi atins prin simțirea neputințelor noastre. Este adevărat, nu-i așa? Să credeți din toată inima! Câți din voi Îl veți accepta dacă El va face aceasta? Toți?

Aici este o femeie care a ridicat mâna și a spus că nu mă cunoaște, iar Dumnezeu știe că din câte îmi amintesc, nici eu nu știu s-o mai fi întâlnit vreodată. Poate este din orașul acesta, nu știu, pentru că eu nu cunosc nici o treime din oamenii de aici, pentru că mulți sunt veniți din alte părți. Mai demult, obișnuiam să merg în partea de jos a orașului, pentru că acolo îi cunoșteam pe toți, dar acum aproape că nu mai cunosc pe nimeni, pentru că foarte mulți s-au mutat. Pe femeia aceasta nu o cunosc, și nici ea nu mă cunoaște pe mine. Dar Vița a promis că aceeași Viață care a fost în Ea, va fi și în mlădițe și că ele vor aduce aceleași roade: „*Cine crede în Mine, va face și el lucrările pe care le fac Eu...*” Scrie aceasta în Scriptură? Sigur că da. Ioan 14.12. În ordine.

Noi știm că El a vorbit cu femeia de la fântână și i-a spus acel lucru ascuns din viața ei. Dacă Același Duh Sfânt lucrează în dimineața aceasta și în biserica de aici, poate să-i spună aceste femei motivul pentru care este aici sau ceva în legătură cu viața ei, ceva ce nu știe nimeni altcineva decât ea și El. Eu nu o cunosc pe femeie și nu știu nimic despre ea, dar dacă Duhul Sfânt Își va arăta infailibilitatea... fiindcă aici este Cuvântul lui Dumnezeu care a promis că va face aceasta.

Noi stăm aici. Nu ne-am văzut

niciodată și nu ne cunoaștem deloc. Dacă Duhul Sfânt va arăta ceva, atunci aceeași Viață care era în Viță, este încă vie și pulsează și prin mlădițe. Fie ca Domnul să ne dea aceasta. Acum, iau fiecare duh de aici sub controlul meu, în Numele lui Isus Hristos, pentru gloria Împărăției lui Dumnezeu. Vă rog să fiți respectuoși.

Noi ne întâlnim pentru prima dată:

un bărbat și o femeie. Este la fel ca în povestirea din Scriptură. Dumnezeu îngăduie aceasta pentru ca oamenii să nu aibă nici o scuză în ziua judecății. Dacă cineva pleacă în dimineața aceasta fără să fie sădit în Hristos și fără să cunoască bunătatea și îndurarea Sa, cred că va avea o șansă foarte mică în ziua judecății, pentru că a fost predicat Cuvântul Lui. Dacă El este Același Dumnezeu care a lucrat de-a lungul timpului, atunci a procedat la fel. Astfel, dacă El este cu adevărat Vița, iar noi suntem mlădițele, atunci Viața care este în Viță, va pulsa prin mlădițe. Înțelegeți?

Și atunci, mlădițele ar trebui să facă aceleași lucruri, pentru că El a promis: *„Cine crede în Mine, va face și el lucrările pe care Le fac Eu.”*

Dacă sunteți bolnavi, eu nu pot să

vă vindec pentru că a făcut-o deja El. Dacă El este aici, vă va arăta că este aici, iar aceasta vă va mări credința ca să-L puteți accepta. Vedeți? Așa va face cu audiența. Ceea ce va face pentru femeia aceasta, va face și pentru voi. Să credeți aceasta, pentru că El a fost zdrobit pentru păcatele noastre și prin rănile Lui suntem vindecați. Noi am primit vindecarea și salvarea, în urmă cu două mii de ani.

Poate spuneți: „De ce vorbește

fratele Branham?” Pentru că știu ce va spune Duhul Sfânt. Adevărul este că cele mai grele adunări sunt cele de aici, deoarece Hristos a spus că nici un proroc nu este prețuit în patria sa. Noi știm că El a mers în orașul natal, dar nu a putut face multe lucruri din pricina necredinței lor. Aceasta nu se întâmplă din pricina grupului de aici, deoarece biserica mea mă iubește și are încredere în mine. Problema sunt cei de afară, iar Cuvântului Domnului Întărește aceasta. Voi mai aștepta puțin ca să văd dacă mă va unge Duhul lui Dumnezeu...

Femeia are un duh și un trup de carne. Într-o zi, duhul va pleca, iar atunci trupul se va duce în țărână. Duhul va merge la Duhul care l-a dat. Astfel, dacă aceste duhuri sunt agățate de Viță, vor aduce aceleași roade ca ea.

Când a fost El aici, înaintea Lui a venit un duh, și iată că ceva nu era în ordine cu el, iar Duhul care era în Isus, a descoperit aceasta. Înțelegeți? Când El a făcut acea descoperire, femeia a acceptat-o și a spus: „Trebuie să fii Mesia. Noi știm că El va veni și ne va spune astfel de lucruri.”

Când Andrei s-a dus la Petru și i-a spus despre Isus că El este Mesia, l-a urmat sceptic, dar când a ajuns în fața lui Isus și El i-a spus: „*Tu ești Simon, fiul lui Iona.*”, aceasta i-a fost suficient lui Petru. Înțelegeți? Petru a știut că Isus nu îl cunoștea și nu știa nimic despre el.

Nici eu nu știu nimic despre tine, dar El știe. Duhul lui Dumnezeu este aici, la altar, iar tu știi că s-a întâmplat ceva. Tu ești aici deoarece ai o problemă nervoasă. Așa este. Ai și artrită. Crezi? Eu n-am văzut-o niciodată pe femeia aceasta. Văd un bărbat care vine înapoi. Este fratele tău. Tu te-ai rugat mult pentru el. Văd un bărbat mai tânăr. Cred că este predicator. Este fiul tău și are o problemă spirituală. Ai parcurs un drum lung să vii până aici, pentru că ești din Tennessee și te numești doamna Haybor.

Vedeți, eu nici nu m-am atins de femeia aceasta, dar a făcut-o Duhul Sfânt. Nu așa s-a întâmplat în Biblie? Când femeia de la fântână a spus: „Tu ești Mesia...” Eu nu vreau să spun că sunt Mesia, ci vreau să spun că Duhul Lui este aici. Eu sunt un bărbat și ea este o femeie, dar Cel ce face aceasta este Duhul lui Mesia. Dacă ați primit aceasta, ieșiți din acea necredință veche și fiți sădiți lângă El. Înțelegeți?

Acum ridicați-vă și spuneți:

„Doamne Isuse, Tu ești Fiul lui Dumnezeu, Marele Preot. Fratele Branham a spus că ai fost hotărât înainte de întemeierea lumii ca să fii junghiat pentru mine, un credincios pe jumătate care încearcă să creadă și poate fi întregit prin credință. Îngăduie să mă ating de haina Ta.” Spuneți și cei din audiență același lucru: „Tu ești Același ieri, azi și în veci. Îngăduie să Te pot atinge prin credința mea, în timp ce pun deoparte orice gând de necredință.”

Cred că și tu ai ridicat mâna. În ordine. Noi nu ne cunoaștem, dar dacă Domnul Isus mi-ar descoperi ce este în neregulă cu tine sau altceva...

Isus a zis: *„În ziua aceea, veți cunoaște că Eu sunt în Tatăl Meu, că voi sunteți în Mine și că Eu sunt în voi.”* (Ioan 14.20). Vedeți, este Viața lui Dumnezeu care curge aici jos prin Numele lui Isus Hristos și vine chiar în Biserică. Înțelegeți? Ne face să fim una. Noi suntem mlădițele, suntem reprezentanții Lui.

Dacă crezi aceasta, nu vei mai avea problema pe care o ai la picior. Crezi aceasta? În ordine. Tu poți avea aceasta, iar soțul tău care stă acolo, poate fi vindecat și el. Crezi aceasta, domnule? Crezi că poți fi vindecat? Tu ai o fiică, și ea are o problemă sufletească.

Domnișoară, tu vii din nord, din Austin și te numești domnișoara Wyatt. Așa vorbește Domnul: Du-te înapoi pentru că ești vindecată și vei fi bine. Dumnezeu împlinește dorința inimii tale.

Dacă ați crede că toate lucrurile sunt posibile, Viața lui Isus Hristos este în mlădiță. Dar mlădița nu este doar tabernacolul Branham, nu este doar William Branham; mlădița este oricine iese din necredință și este sădit în El.

Cred că ai ridicat mâna pentru a confirma că nu ne cunoaștem, că suntem doi străini unul pentru celălalt. Eu nu te cunosc, dar Dumnezeu te cunoaște. Tu nu ești aici pentru tine, ci pentru copilul tău. Eu văd că Lumina este deasupra lui. Dacă Dumnezeu îmi va descoperi ce este în neregulă cu copilul tău, vei crede că sunt profetul Lui? Vei crede că îți spun adevărul? Da? Copilul tău are o problemă la inimă. Doctorul a spus că este ceva în neregulă cu o valvă. L-a examinat și vrea să te trimită urgent la o clinică. Așa este. Ești din Jeffersonville și locuiești pe strada Fulton. Așa este. Te numești Irene Berkhart. Du-te, crede și copilul tău se va face bine.

Dacă credeți, toate lucrurile sunt posibile.

Femeia care stă aici, are o problemă nervoasă. Du-te acasă, fiindcă vei fi bine.

Tu, cel care ai ridicat mâna, ai probleme. Crezi că Isus Hristos te poate vindeca? Ești gata să accepți vindecarea? Atunci du-te acasă pentru că Isus Hristos te-a vindecat. Ai avut probleme cu rinichii, dar du-te înainte pentru că vei fi bine. Dumnezeu să te binecuvânteze. Aveți credință în Dumnezeu! Nu vă îndoțiți!

Femeia de culoare... sunt două acolo, dar vorbesc cu cea din spate, cu cea care are o excrescență în gât. Crede din toată inima! Crezi, doamnă? Cea cu boneta pe cap. Crezi? Ridică mâna. În ordine. Du-te acasă, fiindcă problema pe care ai avut-o a dispărut chiar acum. Amin.

Acolo este o doamnă mai tânără decât doamna de culoare. Eu nu te cunosc, dar Dumnezeu te cunoaște. Crezi că El te poate face bine? Atunci întoarce-te la New Albany și vei fi bine, domnișoară

Pearl Allen. Isus Hristos te-a vindecat. Crezi din toată inima? Aveți credință în Dumnezeu. Credeți din toată inima? O, acolo se întâmplă ceva! Dacă ați crede, prieteni!

Ce faci, domnule? Crezi în Isus

Hristos, Fiul lui Dumnezeu? Crezi că sunt profetul Lui? Crezi că nu eu am spus aceste lucruri?... Tu știi dacă sunt adevărate sau nu. Crezi că ceea ce am predicat în dimineața aceasta este adevărul? Crezi? Ești aici pentru un lucru bun. Ești aici pentru că vrei să scapi de un obicei vechi, de fumat. Văd că te uiți la acest lucru, îl condamni și vrei să stai departe de el. Așa este.

Dorești să ne rugăm și pentru soția ta, pentru că are amețeli.

Domnule Carlock, întoarce-te la

Owesboro, Kentucky, de unde vii, căci Isus Hristos te-a vindecat. Du-te în Numele Domnului.

Voi, credeți? Domnule care ai

venit aici, pune-ți mâna în mâna mea. Tu nu mai ai problema cu spatele. Du-te, mulțumește-I Domnului și crede că El te-a vindecat.

Vrei să mergi să-ți mănânci cina?

Problema pe care o ai la stomac, va fi rezolvată dacă crezi. Crezi aceasta?

Du-te, laudă-L pe Domnul și spune: Mulțumesc, Doamne.”

Câți dintre voi cred din toată

inima? Dumnezeu să vă binecuvânteze.

Problema ta cu spatele va

dispărea. Du-te, laudă-L pe Domnul și spune: „Mulțumesc, Doamne.”

Tu ai o problemă pe care o au mulți oameni de aici. Este nervozitatea. Aceasta îți provoacă tensiune și probleme la inimă. Câți dintre voi au probleme cu inima? Ridicați mâna. Dacă credeți din toată inima, veți fi vindecați.

Tu crezi din toată inima? Și tu?  
În ordine. Atunci du-te deoarece ai fost vindecat în Numele lui Isus Hristos. Nu te îndoii, ci crede că ceea ce ți s-a spus este adevărul. Crede că ești vindecat și vei avea ceea ce ceri. Faceți toți la fel.

Cei care aveți nevoie de Dumnezeu, ridicați mâinile. Eu nu pot vindeca pe nimeni, fiindcă sunt doar un om. Dacă nu ar fi El aici, nu ați putea fi vindecați niciunul dintre voi. El a dat o Lege și aceea cere ca voi să credeți că El a murit pentru voi și prin aceasta puteți fi vindecați. Aceasta este singura cale. Este credința capabilă de vindecare. Credința crede că Hristos a plătit prețul pentru voi. Câți dintre voi înțeleg aceasta? În ordine. Câți dintre voi acceptați aceasta?

În ordine. În timp ce ne rugăm, puneți mâinile unul peste celălalt. Puneți-vă mâinile unii peste alții și fiecare dintre voi să se roage. Mergeți la locurile voastre. Domnul să vă binecuvânteze.

Începi să te simți diferit, este adevărat? Domnule, tu ai fost vindecat.

Ați văzut cum a coborât scările?  
Vezi? Acum ești bine. Domnul să te binecuvânteze. Poți merge acasă pentru că ești vindecat.

Nu mai avem mult timp. Este aproape amiaza și avem și un serviciu de botez. Așa este, fraților. Marea Viață a lui Dumnezeu, marele Duh Sfânt dovedește în mod infailibil că este prezent, arată că Viața care vine de la tronul lui Dumnezeu pulsează prin mlădițele Sale. Credeți aceasta?

Nu, eu nu am vindecat pe niciunul din cei care au venit aici. Crediința lor a făcut aceasta, pentru că li s-a spus ceva ce este adevărat.

Dacă ați fi fost voi aici, s-ar fi întâmplat la fel, pentru că El vă arată și vă dă ceea ce aveți nevoie.

Acum, în timp ce ne rugăm împreună, credeți că fiecare Cuvânt este Adevărul și priviți ce se va întâmpla: veți fi vindecați. Nu vă rugați pentru voi, ci rugați-vă pentru persoana peste care v-ați pus mâinile, iar persoana aceea să se roage pentru voi. Rugați-vă unii pentru alții.

Biblia spune: *„Lucrările pe care le fac Eu, le veți face și voi,”* și: *„Aceste semne îi vor însoți pe cei ce vor crede: își vor pune mâinile peste bolnavi și bolnavii se vor vindeca.”* (Ioan 14.12; Marcu 16.17-18).

Dacă Dumnezeu face o promisiune, El se ține de ea. Dacă ești sădit lângă izvoarele de apă, aceasta va aduce prezența divină a lui Isus și fiecare promisiune îți va aparține. Voi sunteți ca un copac plantat lângă izvoarele unei singure Ape, iar acea singură Apă este Hristos, Duhul Său cel Sfânt. Acolo avem vindecare, salvare, bucurie, îndelungă răbdare, blândețe, bunătate, răbdare și alte daruri care se regăsesc în acest Nume scump.

*„Adevărat, adevărat vă spun că,*



*orice veți cere de la Tatăl, în Numele Meu, vă va da.” (Ioan 16.23).*

Acum rugați-vă pentru persoana peste care v-ați pus mâinile, în timp ce eu mă voi ruga pentru toți. Și fie ca Duhul Sfânt care este prezent, să vă vindece pe toți.

Doamne, Te rugăm să-Ți arăți bunătatea și îndurarea față de noi. Fiecare se roagă în felul lui, dar toți L-au văzut pe Duhul Dumnezeului celui Viu la fel de real cum a fost în Galilea, atunci când Petru a venit pe malul lacului, iar Isus i-a spus cine era și cum se numea tatăl lui; la fel ca atunci când a venit Natanael în fața Lui, iar Isus i-a spus ce făcuse cu o zi înainte; la fel de real ca în acea zi când a stat de vorbă cu femeia de la fântână. Toți pot spune că Acesta este Duhul Dumnezeului celui Viu. Doamne, dă-ne credință, pentru ca fiecare suflet care se roagă, s-o facă cu credință.

Cer aceasta pentru cei care și-au pus mâinile peste alții. Te rog să le dai o credință neschimbătoare în timp ce se roagă pentru acea persoană, și desigur, fă ca acea credință să lucreze și pentru ei.

O, Doamne, dă-ne aceasta, dă-ne aceasta, Te rugăm. Aș putea să-i aduc unul câte unul aici pe platformă, dar și așa avem nevoie de credința în Dumnezeu. Tu ai spus că *„Acele semne îi vor însoți pe cei ce vor crede: își vor pune mâinile peste bolnavi și bolnavii se vor vindeca.”*

O, Doamne, ține-Ți promisiunea față de fiecare credincios și fie ca Duhul Sfânt să se oprească la trupul fiecărui bolnav și să îndepărteze fiecare boală sau neputință. Îngăduie ca inimile oamenilor să tresalte de bucurie și să creadă că Dumnezeu i-a vindecat deja. Fie ca ei să plece din acest tabernacol, cântând și plini de bucurie

pentru vindecarea primită, iar când se vor întoarce, să mărturisească cu bucurie despre puterea Ta vindecătoare, așa cum fac sute de oameni peste tot în lume.

Noi facem această rugăciune în Numele lui Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu. Fie ca Lumina lui Dumnezeu să Se coboare peste toți și să aducă vindecare. Amin.

Eu pot să cred, eu voi crede, eu cred;

Eu pot să cred, eu voi crede, eu cred;

Eu pot să cred, eu voi crede, eu cred

Că Isus mă vindecă acum.

Credeți și voi? Ridicați mâinile.

Eu pot să cred, eu voi crede, eu cred;

Eu pot să cred, eu voi crede, eu cred;

Eu pot să cred, eu voi crede, eu

cred

Că Isus mă vindecă acum.

Credeți aceasta. Eu am fost în vizită la mulți și ei au pregătit o cină bună. Dar pentru mine au trebuit să fiarbă niște ierburi în apă, deși erau atât de multe bunătăți pe masa. Aceasta s-a întâmplat în vremea când eram bolnav cu stomacul. Dar într-o zi, l-am spus Domnului: „Eu cred, eu cred”, o, Doamne, iar El m-a vindecat, așa că am pășit pe stradă plin de bucurie, cu stomacul plin și cântând:

Eu pot să cred, eu voi crede, eu cred...

Când am înghițit pentru prima dată, după multă vreme mâncare solidă, a încercat să vină înapoi, dar eu am înghițit-o iar și iar, până când a rămas în stomac.

Eu pot să cred, eu voi crede, eu cred;

Eu pot să cred, eu voi crede, eu cred;

Eu pot să cred, eu voi crede, eu cred

Că Isus mă vindecă acum.

Da, domnilor. Aceasta mi s-a  
întâmpat cu douăzeci și cinci de ani în urmă. De atunci, El este real pentru  
mine, și Îi sunt plin de recunoștință pentru aceasta. Fie ca și cu voi să se  
întâmpie la fel.

Dumnezeu să vă binecuvânteze.

În câteva minute va fi un serviciu  
de botez pentru cei care doresc să se boteze în Numele lui Isus Hristos.

Vă rog să ridicați mâinile toți  
cei care doriți să fiți botezați în Numele Domnului Isus Hristos. Dacă nu este  
nimeni, vom încheia serviciul de  
astăzi. Unu, doi, trei, patru... În ordine. Femeile să meargă în partea aceea, iar  
bărbații în partea cealaltă, pentru a se pregăti. Eu voi continua să cânt...